

Warszawa, 2026-08-04

Znak sprawy: WA.DPZ.271.1.7.2026.SM

**Do wszystkich zainteresowanych
Przedmiotowym postępowaniem**

W sprawie: Wykonanie kompleksowych robót budowlano-remontowych związanych z przebudową, modernizacją oraz aranżacją wnętrz pomieszczeń nr 069 zlokalizowanych w budynku Hali Widowiskowo-Sportowej TORWAR I, należącej do Centralnego Ośrodka Sportu, przy ul. Łazienkowskiej 6A w Warszawie, nr zamówienia NZ/P/7/2026.

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2026 r. poz. 973)zwanej dalej „ustawa PZP” niniejszym informuje, iż wpłynęło pytanie do przedmiotowego postępowania. Poniżej treść pytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy w zakres zamówienia wchodzi dostawa wyposażenie meblowego? Jeżeli tak prosimy o podanie ilości mebli jakie należy dostarczyć oraz uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w zakres zamówienia nie wchodzi dostawa wyposażenia meblowego.

Pytanie nr 2

Prosimy o wyznaczenie dodatkowego terminu wizji lokalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający wyznacza dodatkowy termin wizji lokalnej na dzień 05.08.2026 r. godz. 10:30.

Pytanie nr 3

Prosimy o wyszczególnienie które z elementów przeznaczonych do demontażu mają zostać ponownie wkomponowane w inne pomieszczenia oraz określenie długości dojścia do danego pomieszczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że elementami do demontażu i ponownego montażu są urządzenia i elementy systemów bezpieczeństwa pożarowego, takich jak SSP oraz DSO. Elementy wymagające czasowego demontażu na potrzeby realizacji prac powinny zostać zdemontowane, odpowiednio zabezpieczone, zmagazynowane, a następnie ponownie zamontowane w lokalizacjach zgodnych z dokumentacją projektową. Odległość od drzwi wejściowych do pomieszczenia 069 wynosi ok.15m.

Pytanie nr 4

Gdzie Zamawiający przewiduje miejsce na składowanie odpadów ?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje miejsce składowania odpadów na parkingu wewnętrznym lub bezpośrednio przy wejściu do budynku (Odległość od drzwi wejściowych do pomieszczenia 069 wynosi ok.15m.)

Ponadto Zamawiający dokonał zmiany w Rozdziale XI SWZ - termin składania i otwarcia ofert, który otrzymuje następujące brzmienie:

I. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem portalu e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl> do dnia 10.08.2026 r. do godz. 12:00.

II. MIEJSCE I TERMIN OTWARCIA OFERT

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10.08.2026 r., o godz. 12:15 za pośrednictwem portalu e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl>.

2. Informację z otwarcia ofert Zamawiający udostępni na swojej stronie internetowej, która będzie zawierać:

- 1) kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia;
- 2) firmy oraz adresy Wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie;
- 3) ceny, termin wykonania zamówienia, okres gwarancji jakości i rękojmi za wady i warunki płatności zawarte w ofertach, jeżeli były wymagane (...).

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą przez okres 30 dni od dnia otwarcia ofert, tj. do dnia 08.09.2026 r.

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Sprawę prowadzi: Sława Malinowska przetargi@cos.pl, adres do korespondencji: ul. Łazienkowska 6a, 00-449 Warszawa.

Piotr Bubela

Zastępca dyrektora

Centralnego Ośrodka Sportu

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/